WEns

Xecmkue monnueHbie yucmepHbl FTANKS

25 — 390 numpose

VHCcmpyKkuus no ycmaHoeke

Copyright © 2005 Vetus den Ouden n.v. Schiedam Holland



BBepeHue

OTa MHCTPYKUMNS KacaeTCst XKEeCTKUX NNacTUKOBbLIX LUCTEPH
Vetus onsi aM3enbHOro TonnuBea.

3TN UMUCTEPHLI COOTBETCTBYIOT cTaHaapTy 1ISO 10088.
Pa3mepbl uMcTepH gaHbl Ha cTp. 6. [lonycku Bcex pa3mepos
(+7-)2%!

BeH3uH:

O™ umuctepHbl M.6. Takke wWCMonb3oBaHbl W ANS
6eH3MHa, HO TONMbKO Ha cydax, Ha KoTopble He
pacnpocTtpaHsaeTtca European Directive for Recreational
Craft (DRC). LuctepHbl O.6. ycTaHOBNEHbl B OY€Hb-
XOpOLLO-NPOBeTPMBaEeMbIX MNoMelleHusix. PerynspHo
npoBepsanTe COCTOSIHNE PE3UHOBBIX YNNOTHUTENEN.

YcTtaHoBKa
N.B.: Uudpbl, HaneyaTaHHble KpynHbIM  LIPUEDTOM,
yKasblBaloT HOMepa PUCYHKOB Ha CTp. 4-5.

PacnonoxeHue

Mpu BLIGOPE MECTa PacnonoXeHns LMCTEPHbI U NanybHon
3aNMBHON FOPIOBUHBI YYTUTE CeaytoLlee: 3anMBHONM LUMaHr
4.6. Kak MOXHO Kopouye, OH A.6. Kak MOXHO Gonee npsiMbIM,
OH JOIMKEH MOTW OT rOpPriIOBUHbI NPSIMO K LIUCTEPHE.

! BHUMAHUE

3anuBHas roprioBuHa A4.6. yctaHoBneHa B TaKkOM MecTe,
YTOObI NPONUTOE Cry4YalHO TONJIMBO He Nonano BHYTPb
cyaHa!

Ecnv uncTepHbl MCNONb3yTCs ANS XpaHeHust 6eH3nHa, To
OHM [OMXHbl OblTb YCTAHOBMEHbl B OYEHb XOPOLLO
npoBeTpUBaeMOM MecTe.

1 BmecTo ncnonb3oBaHMst O4HOWM LUCTEPHBI MOXHO B3ATb
aBe wnu 6onee UUCTEPH TakMM e CyMMapHbIM

obbemMoMm.
2 B criyyae OBYyX aBuraTenbHom YCTaHOBKM
HaCTOATENBHO pekomeHayeTcs MCnonb3oBaThb

OTAENbHY LMCTEpPHY ANS Kaxgoro aguratens. dTu
LMCTEPHbI crneayeT MNOACOEAVMHUTbL T.0., 4TOObI B
aBapuiHOM Cryvyae nuTaHuMe Kaxkaoro nAsuratensi
MOTJI0 BbIMOMHATLCSA OT MOO0N LUCTEPHDI.

Kaxxgas umcrtepHa gormkHa UMeTb CBOW 3anmnBHOMN
LUSIaHT Y BEHTUNSALMOHHBLIN LUMNaHT.

3 Pacnonarante unctepHbl (M, COOTBETCTBEHHO, Beca)
paBHOMEPHO no AnviHe " OTHOCUTENBHO
AnameTpanbHon nnockoctu cygHa (F = tonnueo, W =
BoAa).

4 LinctepHa 0.6. yctaHoBneHa B TakOM MeECTe M Tak,
4YTOObI ee GbINo Nnerko MHcnekTupoeathb. LinctepHa 4.6.
YyCTaHOBMNEHA Bbllle BO3MOXHOIO YPOBHS TPHOMHbIX
Bod. Hag umctepHon pn.6. gocrtatoyHo MecTta Aans
noacoeaMHeHus wnaHros. Mecta noacoeguHeHus
wnaHroB A.6. nerko poctynHel. [Ons obecneyeHus
OOCTaTOYHOM  BEHTUMAUMW, MEXAY UWUCTEpPHONM U
nepebopkon nnu gpyrovi umctepHon AO.6. He meHee 1
cMm.

5  LUucrepHa p.6. ycTaHOBreHa Ha MpOYHOE YCTOMuYMBOE
OCHOBaHMe 1 XOpOLLO 3aKpersieHa Ha HeM. MonHOCTbIo
3anofiHeHHas uucTepHa OydeT WMMeTb  HEeMHOro
Gonblume pasmepbl. [MpUMKUTe 3TO BO BHUMaHWe Mpu
YCTaHOBKE  LWCTEpHbl.  3akpenute LUUCTepHy C
MOMOLLBIO  CTPOM, BXOASLWMX B  YCTAHOBOYHbIN
KOMMIIEKT; cTponbl OyayT npucnocabnueaTtbes K
pacLUMpPEHWIO LIUCTEPHBI.

2 040104.06

YcraHoBka coutnHroB (FTANK25)

6 BcraBbTe pe3nHoBbIe YNNOTHAKLNE BTYIKM B
npeasapuTeribHO NpocBepieHHble OTBEPCTUA.
duTMHr BCcerga BCTaBnsieTcs  BO BTYJIKY OOHUM
crneuunanbHbIM KoHLoM. CMounTe OUTKHT 1 C cunomn
BCTaBbTe €ro BO BTYJIKY..

YcTaHoBKa KpbILWKU NPUCOeANHUTENIBHOIO OTBEPCTUSA
(FTANK42 .. FTANK390)

7  BbipexbTe oTBEpCTME ANSA NPUCOEAMHEHUS K APYTUM
LIMCTEPHAM C MOMOLLbIO MpUIiaraemoro LaGroHa.
Ypanute 3ayceHupl.

Mepen ycTaHOBKOW KPbLIWKA OYUCTUTE LIUCTEPHY
U3HYTpMU.

nOpﬂAOK YCTaHOBKM KPbILWWKN U CbVITVIHI'OB 3aBUCUT OT
AVnaMeTpoB WMaHroB nogayu n Bo3sparta Tonnuea:

8 OuameTp wnaHros 8 unu 10 mm.

- Kpbiwka (1). YcraHOBWUTE KPbIWKY Ha UUCTEPHY.
CoeanHWTe ee C OTBETHbIM KOMbLOM C MOMOLLbIO
BuHTa M5 x 35 (8), 3aTtem noBepHUTE KpbILWKY W
yCcTaHOBUTE ocTaroLmecs BUHTLI M5 x 25 (9).

- 3anuBHou natpy6ok (4). 3anusHon wnaHr J38 mm
ogesBaeTca NpsAMO  Ha 3TOT natpybok. Ecnm
ncnonb3yeTcs 3anuBHON wnaHr @50 mm, To cHavana
otnunute cekumio (A) 3anmeHoro natpybka, a 3atem
yaanuTe Bce 3ayceHupbl C ocTasluencs yactu (B).
BcTaBbTe pesnHoBoOe KOmnbLO (12) B KPbILLKY 1
ycTaHoBUTE NaTpyook.

- Tpy6ka nopgaum Ttonnuea (2). YcraHoBuTe OUTUHT
(10) Ha KpblLKy, 0BpexbTe Tpybky nod Heobxoammyto
ONVHY — ee HWKHWUIA koHel A.6. Ha paccTtosiHum 10 -
15 MM OT gHa uMCTepHbl — M BCTaBbTe TPyOKy B
dutuHr (10).

- Bo3Bpar TtonnuBa (3). YcraHoBute wrtyuep (14).
Ecnn TonnuBHas cuctema Asuratenss He wumeet
BO3BpaTa Tonnmea B 6ak, TO YyCTaHOBWUTE 3arnyLuKy
(13).

- BeHtTunaumsa (5). YctaHoBute wrtyuep (5).

- 3azemneHue (6). YcTaHOBMTE KOHTaKT (6).

- Kpbiwka/gaTumk ypoBHA Tonnuea (7). YctaHoBuTe
KpbIWKY (7) Mnn AaTymk ypoBHSA TONNMBA.

9 [nameTp wnaHros 15 Mm..

- BozBpar Ttonnuea (3). YcraHoBute Tpybky (17) C
dutuHrom (15) M ABYMSA pPEe3VHOBLIMU KOMeyKamu.
HwkHAa  3arHyTas 4YacTb 9TOM  TPYOKM  [OrmkHa
HaxoAMTbCs Ha paccTosHUK npuMepHo 20 MM OT AHa
LIMCTEpHbI, @ KOHeL, 9ToN TPyOKkun AOmKeH CMOTpeTh B
CTOPOHY OT TPy6KM nogayn Tonnmea.

- Kpbiwka (1). YcraHOBWTE KPbIWKY HA UUCTEPHY.
CHavyana coeguHuTe ee C OTBETHbIM KOJMbLOM C
nomowbto BMHTa M5 x 35 (8), 3atem nosepHute
KpbILLKY M YCTaHOBWTe ocTawwmecs BUHTHI M5 x 25
(9).

- 3anuBHou natpy6ok (4). 3anueBHon wnaHr 38 mm
ogeBaeTcsa NpsiMO  Ha 93TOT natpybok. Ecnu
ucnonb3yeTcs 3anuBHou wnaHr @50 mm, To cHavana
oTnunute cekumto (A) 3anvBHoro natpybka, a 3atem
yAanvTe Bce 3ayceHupbl C ocTasLuelcs yactu (B).
BcTaBbTe pe3nHoBOe KomnbLo (12) B KPbILLKY 1
ycTaHoBuUTe naTpybok.

- Tpybka nopaum TonnuBa (2). YctaHoBUTE TpyOKY
(16) ¢ dwutnHrom (15) u pBYMSA pPE3NHOBLIMU
korneykamn. HwkHuiA  koHey Tpybkm A.6. Ha
pacctosiHum 10 -15 MM OT gHa LUUCTEpPHBI.

- BeHtunsauusa (5). YcraHosute wrtyuep (5).

OBERE  LjucmepHsi 25, 42, 61, 88, 110, 137, 170, 215, 335 u 390 n



- 3asemneHue (6). YcTaHOBUTE KOHTAKT (6).
- Kpbiwka/aaTynk ypoBHA Tonnumea (7). YcTtaHoBUTE
KpbILWKY (7) Mnn gatyvk ypoBHS TONNMBA.

10 YcrtaHoBUTe 3aNUBHYIO ropnoBuHy (A).

11 nMpu 3anonHeHUM TOMMMBHOW LMCTEPHBLI TOMAMBO
MOXET NoWTU 06paTHO M3 rOPrIOBMHbI U BbINUTLCS Ha
nanyby. 3Toro MoXxHoO M3bexaTtb, YyCTaHOBUB Takoe
usgenue Vetus kak Fuel Splash Stop (E) mexay
3anvMBHOM ropnoBuHo (A) © uucTepHon. [ns
yctaHoBkm Fuel Splash Stop Bocnonb3yntech
COOTBETCTBYIOLLEN MHCTPYKUMEN.

YctaHoBuTe 3anuBHOWM wnaHr (B) mexagy 3anueHOW
rOprioBMHON W LUCTEpHON. Mcnonb3dynte Ans 3Toro
cneumanbHbIn 3anvBHOM LnaHr (oTBEvatoLWMM
TpeboBaHuam SAE J1527 n ISO 7840 A2) c BHYTPEHHUM
& 38 MM unn 50 MM. Mponoxute aTOT LWNaHr T.0., YTOObI
HA  UMCTEepHa, HWU  TOPfIOBMHA He  UCMbITbIBANuM
[OOMOSNTHUTENBHOMO HaMpPsKEHUS.

YcTtaHOBUTE BbINYCKHOW BEHTUNSLMOHHBLIN NaTpybok
(C) KaK MOXHO BblILLE Hag, LUCTEPHON.

! BHUMAHUE

BbiGepute onA BeHTUNSLMOHHOrO NaTpy6ka Takoe MecTo,
YTOObLI 3anax ToNNMBa He Nonagan BHYTPb cyaHa!

TexHU4Yeckue xapakTepuCcTUKu

Tun

Obbem : 25 42 61 88 110
Bec 2,5 3,0 4,0 6,7 7,5
Max. naBneHwue:

Matepuan:

11 W3 BbINYCKHOrO BEHTUMSLMOHHOTO NaTpyGka MOXeT
WATU HEMPUATHBIA 3anax Tonnuea. JTOT 3anax M.6.
ybpaH nyTeM yCcTaHOBKU cnewmanbHoro yronbHoro No
smell Vetus cunbTpa (F)) B BEHTUNAUMOHHBIN KaHan
(D). Ons ycTtaHOBKM Takoro ounbTpa BOCMNOMb3ynTech
COOTBETCTBYIOLLEN UHCTPYKLMEN.

MponoxuTe BEHTUNALUOHHbIN wnaHdr (D).
Mcnonb3yinTe cneumanbHbIA  WAAHT W3 Heroproyvero
mMaTepuana, ¢ BHyTPpeHHUM & 16 MM.

BEHTUNAUMOHHBIN LINaHr [OMMKEH MATU OT LUCTEPHbI
BEPTMKANbHO BBEPX.

MoacoeaMHuTe WNaHr nogayv Tonnuea (2) v WNaHr
BO3Bparta Tonnuaa (3) K COOTBETCTBYOLUM (PUTUHIAM.

[ns kaxaoro LMaHroBoro nofcoeavHeHUs: UCMoSb3yiiTe
[Ba XOMyTa 13 HepXaBeloLLei cTanu.

Bce MeTannuueckue 4Yactu TOMMMBHOW cuUCTeMbl A.6.
3a3emMseHbl, YTOObl NpeaoTBPaTUTL BO3HWKHOBEHME WCKP
u3-3a CcraTMyeckoro anekTpuyectsa. [logcoeanHute
3a3eMNALWNIA NPOBOA K KOHTaKTY Ha KpbILLKe, a TaKkke K
3anuBHOM ropnoBuHe. [na 3asemMneHns Mcnonb3ynte
XKEnTo-3emNeHbIl N30NMPOBaHHbIA NMPOBOL CEYEHWEM He
MeHee 1 MM,

O6cnyxuBaHue

PerynapHo nposepsnte BbIMYCKHOW  BEHTUNSALMUOHHbLIN
naTpybok u npu HeobXxoAMMOCTM MpoYULLANTe CceTyaTbln
puUnbTp.

ExerogHo nposepsiTe LWMNaHiM Ha npegmeT BO3MOXHbIX
npoTeyek, Npu HeobXoAMMOCTU 3aMEHSNTE LUNAaHTU U XOMYThI.
Takke nposepsaTe UMCTEPHY Ha npeaMeT MOBPEeXOEHWUN,
BbI3BaHHLIX TpeHMem O Apyrve npeameTs. HewmeaneHHo
3aMeHNTe NMOBPEXAEHHYIO LIUCTEPHY.

: FTANK25 FTANK42 FTANK61 FTANK88 FTANK110 FTANK137 FTANK170 FTANK215 FTANK335 FTANK390

137 170
9,25 11,4
30 kPa (0,3 bar)

215
13,6

335
25,8

390 n*)
26,6 Kkr*)

MonuatuneH, UBET : HaTypanbHbIN

*) YKa3aHHble B Tabnuvue 3Ha4YeHMs1 BECOB 1 00BHEMOB ABMSIOTCA HOMMUHanbHbIMU. BO3MOXHbBI HEGOMbLUME OTKIMOHEHNS.

MoacoeauHuTenbHbIM KomnnekT ana FTANK25:

Pasmepbl (ouTnHros:
3anuBka: &350 mMm.
Mopaya Tonnuea: & 8 MM.
Bosepat Tonnuea: & 8 mwm.
BeHtunsums: & 16 mMwm.

MoacoeauHuTenbHbIM KomnnekT ana FTANK42 n FTANK390:

Twvin koMnnekTa : FTKITA FTKITB
Paamepbl hUTUHIOB:
3anuBka: & 38/50 Mm & 38/50 Mm
Mopava Tonnvea: & 8 MM @10 MM
Bosepat Tonnuea: & 8 Mm @10 Mm
BeHTunsums: & 16 MM & 16 MM

FTKITC

& 38/50 mm
& 15 Mm
@15 MM
& 16 MM

ETs

LiucmepHbi 25, 42, 61, 88, 110, 137, 170, 215, 335 U 390 1 040104.06 3



1

1 Kpblwwka

2 lNopava Tonnuea

3 BosBpart Tonnuea

4 3anuBka

5 Bentunsaums

6 3azemMneHune

7 Kpbiwka/gaTymk ypoBHS
8 BuHT M5 x 35

9 BuHT M5 X 25

10 OuTUHr anga TpyOku nogaym Tonnmea
11 Tpybka nogaym Tonnmea

12 Pe3nHoBoe KonbLO

13 3arnywka

14 Wryuep

15 ®uTuHr Anga Tpyokn

16 Tpybka nogaum Tonnuea

17 Tpy6ka Bo3BpaTa TonnMBea

A 3anueHas roprnoBuHa

B 3anueHow wnaHr

C BeHTUNALMOHHbIV BbIX0o[,
D BeHTUNAUMOHHbIN LNaHr
E Splash Stop

F ®unbTp npoTrB 3anaxa

4 040104.06

oI Rigid fuel tanks 25, 42, 61, 88, 110, 137, 170, 215, 335 and 390 litre



] _
10-+15mm

_r

1} +15mm

f:ZOmm

10

251

42 - 390 |

MR Rigid fuel tanks 25, 42, 61, 88, 110, 137, 170, 215, 335 and 390 litre

040104.06 5




FaGapuTHble pa3mepsbl

< N 220

200' -

EEs 1= 00 [0 =0 s,

FOKKERSTRAAT 571 - 3125 BD SCHIEDAM - HOLLAND - TEL.: +31 10 4377700 - TELEX: 23470
TELEFAX: +31 10 4372673 - 4621286 - E-MAIL: sales@vetus.nl - INTERNET: http://www.vetus.com

Printed in the Netherlands
040104.06 10-05




